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Σχεδόν όλη η Ελλάδα είναι online 

με την Περιφέρεια
σε εντυπωσιακή άνοδο

Περίοδος: Ιούνιος - Σεπτέμβριος 2024

Βάση: 13-74, Σύνολο Ελλάδας 
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Σύνολο Αθήνα Θεσσαλονίκη Περιφέρεια

Q3 2019

Q3 2024

[%]

+9%
Q3 2024

vs.
Q3 2019

+4% +6% +13%

Από το 2019 έως σήμερα,

η μεγαλύτερη αύξηση [+13%]

των ενεργών χρηστών [τελευταίες 30 ημέρες]

παρουσιάζεται στην Περιφέρεια

Χρήση τις τελευταίες 30 ημέρες



Δυναμική είσοδος στον ψηφιακό 

κόσμο στις μεγαλύτερες 
ηλικίες.  Εντυπωσιακή άνοδος

στην καθημερινή χρήση
τα τελευταία 5 χρόνια!
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Σύνολο 13-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

Q3 2019

Q3 2024

[%]

+14%
Q3 2024

vs.
Q3 2019

+6% +14% +61%+1% - +2% +27%

Περίοδος: Ιούνιος - Σεπτέμβριος 2024

Βάση: 13-74, Σύνολο Ελλάδας 



+17%
93%

2024 [Q3]

80%

2019 [Q3]

+26%
90%

2024 [Q3]

71%

2019 [Q3]

Περίοδος: Ιούνιος - Σεπτέμβριος 2024     Βάση: 13-74, Σύνολο Ελλάδας 

Ιδιαίτερα αυξημένη η χρήση 

μέσω κινητού συγκριτικά με

το αντίστοιχο τρίμηνο του 2019

Ανεξαρτήτου

συχνότητας

Καθημερινά

Σχεδόν όλοι οι Έλληνες συνδέονται στο διαδίκτυο

από το κινητό τους



Πάνω από τρεις στους τέσσερις 
Έλληνες επισκέπτονται τα social media
καθημερινά με ιδιαίτερη ένταση 

στη Θεσσαλονίκη
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Με οποιαδήποτε συχνότητα

Καθημερινά
[%]

Περίοδος: Ιούνιος - Σεπτέμβριος 2024

Βάση: 13-74, Σύνολο Ελλάδας 



Πάνω από δύο στους τρείς Έλληνες έκαναν τουλάχιστον 
μια online αγορά το τελευταίο εξάμηνο, με τις ηλικίες 
άνω των 45 να ανεβαίνουν κατακόρυφα
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Σύνολο 13-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

Q3 2019

Q3 2024

[%]

+30%
Q3 2024

vs.
Q3 2019

+20% +40% +77%+23% +16% +18% +61%

Οι μεγαλύτερες αυξήσεις
στις διαδικτυακές αγορές,

εμφανίζονται στους 45+, 

συγκριτικά με το 2019

Περίοδος: Ιούνιος - Σεπτέμβριος 2024

Βάση: 13-74, Σύνολο Ελλάδας 



Πάνω από τρείς στους τεσσέρις Έλληνες [77%], απαιτούν περισσότερη 

προστασία από το Κράτος κατά της ηλεκτρονικής 
πειρατείας και του κυβερνοεγκλήματος

Πηγή: YouGov Profiles

Βάση: 18-64 ετών, χρήστες internet

57%
[18-24]

64%
[25-34]

84%
[45-54]

77%
[35-44]

89%
[55-64]

Μεγαλύτερη ανάγκη για 
ηλεκτρονική προστασία έχουν 

οι ηλικίες 45+, αφού

το δηλώνει το 84% των 45-54 
και το 89% των 55-64

Δήλωση με την οποία υπήρχε συμφωνία σχετικά με Δραστηριότητες και συμπεριφορά στο διαδίκτυο: 

«Το κράτος πρέπει να κάνει περισσότερα για να προστατεύσει τους πολίτες του από την ηλεκτρονική πειρατεία και το έγκλημα 

στον κυβερνοχώρο»



Περισσότεροι από τους μισούς
Έλληνες [57%] νιώθουν κάπως 

άγχωτικό τον ρυθμό της νέας 
τεχνολογίας, ιδιαίτερα

οι γυναίκες

Πηγή: YouGov Profiles

Βάση: 18-64 ετών, χρήστες internet

Το δηλώνουν 

πάνω από 3
στις 5 γυναίκες

52% 62%

Δήλωση με την οποία υπήρχε συμφωνία σχετικά 

με Τεχνολογία και συσκευές: «Θεωρώ ότι ο ρυθμός 

της νέας τεχνολογίας είναι κάπως αγχωτικός.»



Η ταυτότητα
της έρευνας

Μεθοδολογία: 

• Τηλεφωνικές συνεντεύξεις CATI

σε αντιπροσωπευτικό Πανελλαδικό δείγμα 

9.000 ατόμων ανά εξάμηνο, καλύπτοντας 

τον συνολικό πληθυσμό της χώρας

από 13 έως 74 ετών



More info:

Antigoni Dimopoulou

+210 7238122

antigoni@focus.gr

www.focusbari.gr
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